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Összeomlás felé.
Az Isten nem ver bottal. . . Ez 

a mondás soha találóbban nem volt 
alkalmazható, mint a jelen esetben 
Romániára, ahol a jelenlegi kormány 
rettenet.s erőfeszítéseket tesz, hogy 
elkerülje a végleges és katasztrófáiig 
összeomlást. Nem mu t el nap, hogy 
ne hal oltunk volna a románok ,cl- 
nyomö poétikájáról, igazságtalansá­
gairól, panamáiról, basáskodásairól, 
törvénytelenség :iről és a; ok a ke 
scrü pínaszok, amelyek nap-nap 
u &n elhargíottak a román kormány 
működéie ellen, mintha most meg 
hallgatásra taiaitak volna a minden­
ható végzet előtt.

Beavatott körökben mér régen 
tisztán Iá jak azt az erőíesziiést, 
amellyel a Braiitnu kormány keresi 
a kiutat Románia összeomlása elő1, 
de a mai nappal már részleteiben 
is tisztán áll a nyilvánosság előtt, 
hogy a román kormányzat katasz­
trófába politikája következtében, az 
állam csődje és összeomlása elkerül 
hetetlen és csak ideig óráig tartható 
még fenn az az áhapot, mely ellen 
nemcsak az Erdélyiek, hanem a 
Regátbeli románok is lázadoznak. 
Románia évei óta kétségbeesett 
erőfeszítéseket tesz, hogy a külföldi 
kölcsönt megszerezze, azonban az 
egyik kudarc a másikat érte és ma 
mar nyílt titok, hogy nincs a kon­
tinensen egyetlen olyan számottevő 
birodalom, amely Románia reizére 
hajlandó lenne egy nagyobb sza­
bású kölcsönt rendelkezésre bo 
caájtani. Sőt ennek épen az ellenke­
zője áll fenn, szemben a hivatalos 
és félhivatalos román jelentésekkel, 
amelyek mindent cafo'ni igyekeznek, 
merthiszen Angliában nemrég hiva­
talos jelentésben tájékoztatta a britt 
kormány az érdekelteket arról, hogy 
Romániának senki se adjon kölcsönt, 
mert az uralkodó állapotok semmi­
féle garanciát nem nyújtanak a köl­
csön visszafizetésére vonatkozóan. 
Ez a londoni jelentés nemcsak a 
londoni pénzemberekhez jutott el, 
hanem eljutott a kontinens vala­
mennyi érdekeltjéhez, akik mind tu­
domásul vették, hogy Románia ré­
szére nem lehet kölcsönt folyósítani. 
De ma már annyira súlyosodon a 
helyzet, hogy Románia nemcsak 
anyagi, hanem erkölcsi garanciát 
sem tud nyujtati egy külföldről 
jövő segítség «kompenzálására. 
Egyrészt nyilvánosságra került, hogy 
Bratianu titkos kezeknek eladta a 
román Nemzeti Bank 7 ezer rész­

vényét, máarészt köztudomású, hogy 
Románia leggazdig.bb élelmiszer- 
szállító területe, Btsszarábia, a leg­
nagyobb éhínséggel küzd és mivel 
a kormány teljesen tehetetlen a nagy- 
szárazság következtében beállott ín­
séggel szemben, anarchikus éllapo 
tok uralkodnak Besszarábia egész 
területén. De mindezekhez hozzájá­
rul még *z a tény is, hogy a ro 
mán kormány végső kétségbeesése- 
bin a ronániai petroUumlerüktak 
eladását s tervbe vette, amehyei 
azután klérusuk a románok kézi 
bőt az az utolsó szalmaszál is, 
amelybe még a végső elmerüies pii'a 
naif bin belekapaszkodhattak vom 

A helyzet tehát söléi és komor, 
mintegy berorgó hargula u bretag 
nei t-jkép és nincs vig sitaló mo

A tobzódó halál nap nap után a 
legkülönbözőbb módokon szedi az 
áldozatait. Már színe közömbe s ié 
válnak a a kataszhófák hírei. Ha 
egy-két áldozásról v*n szó, már nem 
is tűnik fel. Tegnap dé u án azonban 
megremegett kezünkben a sfenogra- 
fálő iron, amikor a lég1 u'lámain ke­
resztül végig sikoltolt a világon an. 
nak a borzalmas katasztiófánsk a 
jajkiáltása, mely Madridból ezrek aj­
káról szakadt.

Madrid kellős közepén leége.t a 
Ncvedidee hettmeleles izinház, 

melyben a nézőié en a páholyok 
ban, a hatalmas emeleti .karza­
tot on 3 ezer ember szorongott. 

Emberemlékezet óta nem volt ilyen 
nagyarányú tüzbatasztrófa. Az óriási 
szárazságban a színház mellett folyó 
Manzanares folyócska teljesen kiszá­
radt, igy a Iüzriadóra kivonult tűz­
oltóság tisztán a vízvezetékre volt 
utalva.

A tűz a színpadon keletkezett, 
amely pár perc múlva átcsapott az 
orchts.erre s már tiz perc alatt égett 
az egész színház. A közöl sig kö­
zött óriási pánik tört ki. A menekü­
lők agyontaposták egymást. 

Agyontaposott ember barrlkádok 
torlaszolták sl pár pare alatt a 

kijáratokat.
A kétségbeesett asszonyok, gyer­

mekeikkel hat emeletnyi magast ág­
ból levetették magukat a földszintre 
az égő gerendák közé.

mentum sehol a széles láthatáron. 
Ma már régen nem beszélnek a 
Románia Maré elvéről, még a Rí 
gátban sem, ahol nemrég még dia- 
daütlatai éltették Nigyrománia fej­
lődését és életképességét. R mánia- 
Maré már csak papíron létezik. Az 
ellenséges indulatok tüzében a B a 
tianu kormány elvesztette kóbleres- 
kedő hatalmát és mivel az erkö'csi 
ah. p után össze d >11 minden anyagi 
bá. is, amelyen még ezt az erőszak­
kal öíszetolcoiott b: laéni o szégot 
fönn le hetett volna taitini, nyilván­
való, hogy Ronénia menthetetlen és 
mit d .-n hiábavaló ere feszítés dacára 
is rohamlépésekkel indul a teljes ös­
szeomlás felé.

Az Isten nem ver bottal. .

Hiába öntözte száz és száz ha­
talmas viz. ug ar az ego torony 
ken; parázsló épületei, az csak 

lobogott tovább.
A hatemeletes faépület legfelsőbb 

karzatainak közönsége teljesen oda­
veszett,

Tömérdek kis gyermek vjn az 
áldozatok között.

Az egész városban elrekvirálták 
az autókat, hogy a rengeteg sebe­
sültet a kórházba tudják szállítani. 
A színház környékén több ház ég. 

A színház épülete tkgnap délben 
még egeit. Mint valami óriási 
katlanban süstörögnek a lángok 
a színház épületében s gondolni 
sem lehet arra, hogy a tüzüitó* 
ség behatoljon a színház belsejébe 
A városban lovaskatonaség szá­

guldozott s minden auiót lefoglalnak. 
A soffőrök mellé szuronyos katoná­
kat Ültetnek, egész autókoloniák szál­
lítják a kórházakfelé a borzalmasan 
összeégett áldozatokat. A mentőállo­
másokon rengeteg gyermek siránko­
zik, akik össze vannak égve, vagy a 
katasztrófa alatt elvesztették a szü­
lőiket.

Az eddigi megállapítások szerint 
a ha'ottak száma meghaladja az 

ötszázat.

Budapest, szept. 25. 
Bethlen István gróf miniszterelnök 

a jövő héten veszi ét a hivatalát.

Rövid táviratok
Genf, szept. 23.

A népszövetség az oplánspert új­
ból elhalasztotta decemberig. Utasí­
tották Magyarország és O ihorszégot 
a közvetlen tárgyalások fe!vét-l*re.

Róma, szept 22.
Oisszország hatalmis ut pitő 

programot do'gczott ki s 20 ezer 
munkást állítanak a munkira s 
1930. év végéig be is feszit.

Budapest, szept 23.
Mozgalom indult meg P;st P.iis- 

Solt-Kiskun vármegye ketté avatása 
érdekében.

Bécs, szept. 23.
Az osztrák szocialisták Bécsúj­

helyre 60 ezer szocialistát rendelnek, 
ki, a november 7 iki fasiszta mun­
kások gyűlésére, azonban elhárítják 
magukról a felelősséget.(!) A gyűlé­
sen nagy zavargások kitörésétől tar­
tanak.

Neivyork’ szept. 23.
Az amerikai tornádó áldozatainak 

a száma 2500 halott.
Ráris, szept. 23.

A párisi Le Temps római levele­
zője Venizeiosz római utazása kap- 
csán úgy értesül, hogy Olaszország­
nak ez a színdéka, hogy Égéi ten 
geri Lccarnót hozzon létre Görög-, 
Török és Olaszország között.

Fáris, szept. 23.
Az amerikai Hcarslsajtó leleplezte 

az angol-francia fiotUegyezményt. 
Állítólag aktalopás történt. A leleple­
zés bombaként hatott.

Budapest, szept. 25.
A magyar válogatott 8 : 0 arány­

ban győzte le a Berlin csapatát. A 
magyar — olasz vasutas csapat 2 : 2 
arányú eldöntetlen csatát vívott. A 
csehek ti: 1 re verték meg a csa­
patunkat.

Nagykanizsa, szept. 25.
Kállay elienjelöltje Barsó József 

ipartestületi elnök. Kéllayék a zsidó 
ünnepek u'.én propaganda vacsorá­
kat rendeznek.

Varsó, szept. 25.
Kiterjedt kémszervezetet leplezlek 

le Varsóban és környékén, amelybe 
a lengyel hadsereg néhány tagja ie 
bele van keverve. A lengyel hadse­
reg egyik altisztjét kivégezték. Meg­
állapítást nyert, hogy a kémszerve - 
zet Oroszoszág jtvíra működött.

Róma, szept. 25.
Az olasz — görög barátsági szer­

ződés szövegét közzétették. A kül­
földi betörés esetén a szerződő felek 
támogatják egymást.

Leégett a madridi Novedades színház.
Ötszáz ember égett szénné. A világ legborzalmasabb szinha. egile.
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havi részletre

A Liszt Ferene-Kör 
vasárnapi közgyűlése.
Szépszámú előkelő közönség előtt 

nyitotta meg jvasárnap délelőtt 10 
órakor dr Szabovljevics Dusán alispán 
kormányfőtanácsos, a kör diszelnöke 
a vármegyeháza dísztermében a Liszt 
Ferenc-kör rendes évi közgyűlését. 
Hosszabb megnyitójában mélyen 
szántó gondolatokban fejtegette a 
trianoni Csonka Magyaro szág talpra- 
állításának lehetőségeit, módját, rá- 
mutatván arra, £hogy a magasabb 
kulturszinvonalon álló magyarságnak 
előbb utóbb diadalt keli aratnia a 
sokkal alacsonyabb fokon álló utód­
államok fölött. E magasabb kultur- 
fok biztosításának egyik fontos té­
nyezője e kis végvárban a Liszt Fe- 
renc-kör, amely immár két éves ered­
ményes múltra tekinthet vissza. Üd­
vözli az Egerből a közgyűlésre érke­
zett Saád Henrik ciszt. igazgatóhe­
lyettest, a kör egyik alapító tagját 
és diszelnökét és a megjelent tago­
kat. A múlt közgyélési jegyzőkönyv 
felolvasása és hitelesítése után Karig 
Emil a kör igazgatója hosszabb je­
lentésben számo t be a kör múlt évi 
működésiről, annak közvetlen és 
közvetett eredményéről.

A köt 10 nyilvános hangversenyt 
2 zenetörténeti estét és egy házi es­
tét tarlóit szinte példátlan olcsó (1,50 
és 1 pengő) helyárak mellett. A 
hangversenyeket sokan látogatták, 
Szólt az ifjúság zenei neveléséről az 
iskoláknak küldött szabadjegyekről. 
A kör 32 zenei jutalomkönyvet kül­
dött a zenében érdemeket szerzett 
tanulók számára. A közgyűlés a há­
ziesték és a belépődíjakról való érdé 
kés és tanulságos felszólalás után 
elfogadta az igazgatói jelentést, majd 
elfogadta dr Geiricger János pénz­
tárosnak és a számvizsgulóbizoltság- 
r.ak a jelentőseit és megadta a fel- 
mentvényt. Következett a megürese­
dett helyek választás utján való be­
töltése. Egyhangúlag megválasztották 
a választmány jelölése alapján alel- 
nöknek dr Fehérváry Dezső kir. köz­
jegyzőt, a választmány tagjaivá: Ber­
nét Andrást, a Hitelbank igazgatóját, 
dr Frank Mihály megyei átvaszéki 
elnököt, dr Gonczlik Kálmán belvá­
rosi apátplébánost, Ltgányi Dezső 
állami fiú felsőkereskedelmi iskola 
igazgatót, Scherer Rezsőné urasz- 
szonyt és dr Vajda Gyula áll. női 
felsőkereskedelmi iskolai igazgatót. 
A számvizsgálóbizottságba dr. Asza­
lós Imre kórházi főorvost és Somo­
gyi Elemér szeszgyárost.

Utána a kör igazgatója ismertette 
az idei működés tervezetét. 10 nyil­
vános rendes, esetleg 2 rendkívüli

hangverseny, 4 zenetörténeti este és 
több háziest van előkészülóben.

A közgyűlésen többek hozzászólása 
után örömmel fogadták el a nagyon 
szépnek" Ígérkező működési tervet.

Majd a pénztáros ismertette főbb 
vonásokban az uj költségvetést, mely 
lyel kapcsolatban elnök kilátásba he­
lyezte, hogy a vármegye részéről is 
évi segélyt fog kieszközölni, amit a 
közgyűlés örömmel fogadott.

Miután szabályszerűen benyújtott 
nditvány nem vo't, e’nök indítvá­
nyozta, hogy a közgyűlés válassza

meg dr Klebelsberg Kunó gróf val­
lás és kőzóktatásügyi minisztert és 
dr Vass József népjóléti 'és munka­
ügyi minisztert a 'kör védnökeivé, 
amit a közgyűlés kitörő lelkesedéssel 
megáévá tett,

Elnök megköszöni a tisztikar és 
az intézőbizottság lelkes, fáradhatat­
lan munkáját.

Azé nők buzdító zárószavaival vég­
ződött a mindvégig értékes és tanul­
ságos közgyűlés, a L'szt P'erenc Kör 
3 évi munkásságának igen szép és 
eredményes távlatát nyújtván,

járulással segítse 6: a város színház- 
épület fenntartásában.

Reméljük, hogy e tórvényhatésági 
bizottság is erre a méltányos állás­
pontra fog helyezkedni.

H 1 B E 
— Személyi hír. Tegnap utazott 

el Bajáról Saád Henrik a Ciszter­
cita rend bajai gimnáziumának volt 
tanára, aki egy héten át mint s bajai 
rendház vendége városunkban időzött.

Múlt csütörtöki üzemzavarok 
az áramszolgáltatásban.

Azon óriási viharról, amely csü­
törtök este főkép Pécsvárad és Vé- 
ménd közt tombolt hallatlan erővel, 
csak most lehetett tiszta képet nyer­
ni, midőn a villamosüzemek igazga­
tósága a péntek hajnalban az áram­
szolgáltatás mielőbbi föivehetősége ér­
dekében csak ideiglenesen kijavított 
hibákat vasárnap d. e. folyamán 
teljesen rendbehozte. A villámcsapás 
helyén a viliim egy oszlopot derék­
ban törölt ketté úgy, hogy a szige 
telök és a vezetékek a letört osz- 
lopréssze! leestek róla, a mellette 
levő oszlopot pedig annyira széjjel- 
forgácsolta, hogy a hatalmas osz­
lopból csak egy vékony csonk ma­
radt. Ezen két oszloptól azután 
jobbra balra mintegy 700—700 mé­
ternyi távolságban a villám siajdnem 
mindegyik oszlopot többékevésbé 
megsértette, azonban semmiesetre 
sem olyan súlyosan, hogy ezeket 
már most ki kellett volna cserélni, 
A villámsujtoíta szakaszon azonkí­
vül szájjelvágott a villám mintegy 
4 drb. 35.000 voltos szigetelőt is, 
amelynek darabjai apró cserepek

A városi törvényhatósági bizottság 
közgyűlési programmjában találunk 
egy pontot, amely felett kénytelenek 
vagyunk egy pillanatig megállni. Azt 
olvassuk a tárgysorozat 13 pont­
jában, hogy luedler József a Köz 
ponti Szálloda tulajdonosa kérvényt 
nyújtott be a városhoz, hogy az ál­
tala nigy költséggel felépített színház 
használatáért évi hozzájárulást sza 
vazzon meg a város.

A kérelmet megértjük és jogosnak 
is tartjuk, mért nem igen találhatunk 
Magyarországon olyan várost, ahol

gyanánt a villámsujtás erejétől mesz- 
szire széjjelszó'ódtak. A szükséges 
oszlop és szigetelóscserélő munkála­
tokat a vasárnap délelőtti szakadó 
eső ellenére is s ikerült délutánig be­
fejezni, úgy hogy vasárnap délután­
tól kezdve az áramszolgáltatás már 
a teljesen helyreállított vezetékeken 
történt.

A villámcsapás közvetlen közelé­
ben levő Pusztakisfalu község lakói 
azt mondják, nem különben a pécs- 
váradíak és a rácsmecskiek is, hogy 
ily borzasztó heves viharra még a 
legidősebb emberek sem emlékeznek; 
a villámok és mennydörgnsek oly 
sűrűn követték egymást, hogy az 
egész vidék szinte áiij^dÓPU lángban 
égett és oly borzasztó volt ez b ha­
tás, hogy számosán azt gondolták, 
hogy itt van a világ vége.

Reméljük, hogy ily szokatlanul 
erős vihar egyhamar nem fog ismét 
jönni és igy a csütörtökihez hasonló 
kellemetlen üzemzavaroknak belátható 
időn beiül nem lesz az áramszolgál­
tatás ismét kitéve.

magános tartana fenn a város ré­
szére színházi épületet. A város kö­
telessége, hogy a kultúra számára 
otthonokat létesítsen.

Az óriási költséggel felépített csi­
nos színházért, a város a kért hoz- 
záiáiuást mindenesetre meg is ad­
hatja, mert ez nemcsak jóakaraton 
múlik, hanem ez a város erkölcsi 
kötelessége is. A város színház nél­
kül nem maradhatott volna, ha te­
hát magánember felépítette azt, sz a 
legkevesebb amit a tulajdonos kér­
het, hogy legalább csekély hozzá-

— Az első dér. A szokatlanul szá­
raz és forró nyár után, pár nappal 
ezelőtt viharokkal és országos eső­
vel kapcsolatban beköszöntök a hi­
deg. Az őszi éjszaka ma reggelre 
deres csókkal ébresztette fii az em­
bereket. Mi veröfényes napra vir­
radtunk, de ez már a hideg őszi 
napsugár, Az emberek fázva össze­
húzzák magukon a ruhát s félve 
gondolnak már a közelgő télre.

— Tűzjelző állomások. Tegnapi 
számunkban jeleztük, hogy a város 
tűzjelző állomásokat állít fel. Tűzjel­
ző állomások a következő helyeken 
vannak: 1. A rendőrség központi 
őrszobája, 2. a Hingermalom, 3. 
Posztógyár, 4. Fischer Károly, 5. 
Maschanzker Miksa, 6. Xatanics An­
tal, 7. Roilberg sőrreklár, 8. Ifj. 
Tóth István, 9. D,-. Mamuzsich Jó­
zsef, 10. A kiscsávo’yi plébánia, 11. 
Roilberg terményraktár, 12. Bajai 
cementárugyar, 13. Polák főraktár, 
14. a Honvédiakianya, 15. Bácskay 
Sándor Mátyás.

— A Pesti Tfizsda uj szarná. Szen­
zációs információkat közöl a lap a 
Ganz Danubiusról és a Levanterói. 
Egész sereg érdekes tranzakció, ere­
deti értesülés, külföldi tudósítás tar 
kiija a 24 oldalas lapot. A; árupiaci 
rovat a tengeri behozalatárói a ta- 
karmán behozataláról stb. informál. 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Buda­
pest IV, Vározház ucca 6.

— Uj bankjegytipiHok. A magyar 
Nemzeti Bank u| bankjegy típusok 
kibocsátásával foglalkozik. Az uj 
bankjegyek s kisebb bankjegyek he­
lyett lesznek rendszeresítve,

— Tüzoltáversery. A közelmúlt­
ban zajlott le a pestvármegyei köz­
ségek nagyszabású tüzoitóversenye 
igen élénk érdeklődés és szép e«-ed< 
mény mellett. Ehhez hasonlóan a 
hikes érdeklődés központját képezi 
az a rövid időn belül megtartandó 
járási tüzoltóverseny, amit a kalo­
csai járás községei rendeznek. A 
résztvevő községek tűzoltósága szor­
galmasan készül az október hó 7 én 
tartandó impozáns versenyre.

A színház ügye.
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Az őszi berlini rádiókiállitás szenzációja a csodás hanglisztaságu

ROLAND III. EURÓPAVEVÓ
Bemutatás ! Lázár SáfT)(l^l C£gf)$l Bemutatás !

■■■maom- m»»*ti®Bia«0ea59BB i->

loinár
legszebben

fest—tisztit.
Gallér és kézelő tisztításban is
vezet. Piisszirozás, gouvrirozás.
Leszállított árak 16 fi I. darabonként

Föüzlot: Szekszárd, Corsó.
Fióküzletek: Baja, Erzsébet k. u 16.

Tolna, Szekszárdi u. 12.
Alapittatatt I9i3 svben

Színház — művészei.

Kis Lord — kedden es e — Rácz 
Érzel bemutatkozó fellép'ével. Az
angol irodalom gyöngyszeme a bá 
jós vígjáték, melyet csak az orszá' 
gos hírnévnek örvendő gyermekpri- 
madocna, Rácz Erzsi leszerződteté 
sével tűzhetett a színház műsorára,
A fővárosi közönség lelkes öröm­
ujjongása kísérte Rácz Erzsinek a 
budapesti Városi Színházban lezaj. 
lőtt fellépéseit A Kis Lord cimsze 
repét annyi bájjal, fizelgő kedves­
seggel és művészétté! játsza, amely 
csalt nagy talentumoknak adatott 
m:g, A holnapi bemutatóval ismét 
egy ujsbb kedvence lesz a bajai 
közönségnek Rácz Erzsi gyermek­
primadonna személyében. A fősze­
repeket Orbán Viola, Vass Irma, 
Bánby Rrbert, N idassy Mici, Kollár 
Richárd és Z.-Ienay József játszók.

Szibéria — Zilshy Lajos szín­
re űva. Szerdán és csütörtökön kerül 
bemutatóre. A budapesti Nemzeti ! 
Színház kimagas ö drámai produk­
ciója Zilahy Lajos, a Süt a nap 
szerzőjének gyönyörű alkotása. Szi 
bäria végtelen hómezőinek északi 
caucsán, a magyar had foglyok szo­
morú életét festi darabjában Z iehy 
Lajos. A realizmus döbbenetes ere 
jével megfestett alakok, képek szív- 
bemarkoló közvetlenséggel beszélik 
az internáltak sorsát. Zilahy Lajos 
legújabb darabja amellett, hogy iro­
dalmi remekmű, a Isgh&Iásabb sze­
repeket on'ja a társu'at művészei­
nek. A dráma élén Vérles Lajos,
<1 kitűnő hősszerelmes halad, me'iette 
Rózsa Bözsi játsza a főszerepet. 
Sariay Imre, Orbán Viola, Vass 
Irma, Kortr.03 Ferenc, Binky Ró

bért, Danis Jenő, Putnik Bálint, Bi­
har y Nándor, Károlyi Vilmos, Sugár 
Gyula, Kádár Margit, Hajnal Beata, 
Kollár R chard.

Szerdán dejután 3 ás fél órakor 
ifjúsági előadás. — Intézeten kívüli 
felnőttek és tisztviselők mozihelyá 
rakat fizetnek.

Péntek — szombat — Gyurkovics 
fiuk. Herceg Ferenc 63 Farkas Imre 
operettujdonsága,

A Színház heti műsora :
Keden „A kis lord“ életkép 3 fel­

vonásban.
Szerdán „Szibéria“ magyar hadi­

fogoly élete 3 felvonásban.
Csütörtökön „Szibéria* magyar 

hadifogoly élete 3 felvonásban.
Pénteken Gyurkovics fiuk“ Ope­

rette 3 felvonásban.
Szombaton ,,Gyurkovics fmk“ Ope­

rette 3 fiivonásban.
Vasárnap délután fái 4 órakor 

„Mersz e Märy* látványos Operette 
3 felvonásban.

Vasárnap este 8 órakor „Debre­
cenbe kéne menni“ operetté 3 fel­
vonásban.

Könyvismertetés.
Magyarország védőasszonya, cím­

mé! mcst jeleni meg ezókeiykeresz- 
Suri Molnár Sándor közismert szé­
kely költő, főhadnagy legújabb ver­
ses munkája, mely a Szűz Mária 
vaüástörlénelmi hagyományaink el 
ső ilyen irányú fnldo’gozása. A kri­
tikusok éz a hitéleti előkelőségek 
legnagyobb elismerésével indul útnak 
50.000 példányban s már ez ötödik 
kiadásnál halad a könyvecske, egy­
házi ccnsurával. Az imádságom hit, 
a szívből jövő fo nász, az izzó haza- 
szeretet ragyogó gyöngyszeme min­
den szava. Ennél kifejezőbb, gyönyö­
rűbb Mária imádságot oem ismerünk 
a magyar irodalomban ! A világhá­
borút s annak minden nyomorúsá­
gát vág'gszenvedett székely tiszt 
imádságos lelkének halk szimfóniái 
s tüzes székely hazaszeretetének a 
magasság felé villanó szózatai meg­
illetik a lelkeket ! A „Magyarország 
Védőasszonya“ cimü könyvecske 
ára 1—pengő. Megrendelhető után­
véttel Molnár Sándor iró, Ludovika 
Akadémia, Budapest.

Vasárok.
Szeptember 26 án, szerdán: Kirakó­

vásár: Mezőkomárom, Állat és kirakd 
Dombóvár O.aszliszka. Állat vásár:
Zirc.

Szeptember 27-én, csütörtökön: 
Bihirnapybajom, Hajduhsdház, Kést- 
hely, Liget (a vásár megtartása 
bizonytalan) Nagyfa álló, Nyirábrány, 
Püspökladány, Tiszaiök, Véménd, 
Saj;oská! (sertésvásár nincs) Dcvecser 
(kirakodóvásár nincs).

28 Péntek, Mezőberény (marha, 
sertés). Vasvár.

29. Szombat: Csepreg, Gyulakeszi 
Karód, Liget Mezőberény,(ló), Nagy­
pirit, Nemit lód, Szegvár, (pó:, állat) 
Tűrje, Vasszentmihály.
WiWWVtMftVtWUWM

Laptulajdouoa: Uj Elet eyed» r. t. 
VeielSa kiadó és kis. iéhivatal veieífi . 

Kránitz látván.

Eladó
a volt Bschrac'n telepen 2C0 □ öles

li az l* el i
Feltételek megtudhatók dr Mészöly 
Miklós ügyvédnél, Széchenyi utca 2.

E g y

üzlethelyiség
kiadó.

Bővebbet ifj. Cserba György

Versenytárgyalási hirdetmény.
Mélykút község elöljáiósága a köz­

ség áliatpiseterét állandó jellegű kor­
láttal akarja körűikerittetn?.

Ezen munkára vona'kozó költség- 
vetés kitöltve és „ajánlat Mélykút 
község állaip'acierc korlátjára“ fel­
irattal ellá ót', pecséttel lezárt borí­
tókba Uv -, alulírott község elöljáró­
ságához folyó évi okt'bér hó 8 ik 
napjának dili 12 őríjáig személyt sen 
vagy posta ú ján nyújtandó be. Ké­
sőbb beérkező ajánlatokat figyelembe 
nem veszünk. Az ajánlati költség- 
vetésben fz egységárak nem c?ak 
számmal, de betűt el is kiirandók, 
törlésnek, képírásnak hélye nincs.

A vonatkozó terv a község elöl­
járóságánál megteSin‘hető.

Az ajánlatok felbontása folyó évi 
október hó 9, napián déle'őtt 9 óra­
kor lesz Mélykút község tanácster­
mébe, amikor is az ajánlattevők je­
len lehetnek.

Fenntartjuk magunknak a jogot 
arra nézve, hogy az ajánlatok közül 
arra való tekintet né'kül szabadon 
választhassunk, esetleg uj verseny- 
tárgyalást tarthassunk, avagy a mun­
kálatokat házilagosan végeztethessük.

A munkálatok kivitelével megbí­
zott vállalkozó köteles a szerződés 
megkötése előtt a szerződéses ősz- 
szeg 5 százalékát Mélykút község 
pénz'árába kés-pénzben vagy óva 
dékképes értékpapírban leiéibe he­
lyezni.

Mélykút, 1928 évi szepí. 20 án.
Qlnczki Mihály Kovács János
községi biró. vezetőjegyző.

1

Értesítem

f f

B nagyérdemű közönségei,
hogy Erzsób.t királyné és 
A 1 k o t m á n y-u t c a sarok, 

(volt KALPANTNER féle vendéglő helyiségében),

n ú é pr 1 & t nyitotta m.
Elsőrendű konyha. — Frias, meleg ótelek. — Elsőrendű 
italok kaphatók. — ABONENSEK FELVETETTNEK!! !
Minden szerdán és szombaton 

* HALP4PRIKÁS. *
ZŐNAREGOELI állandóan KAPHATÓ ! !!

Szakszerű vezetés. — Pontos kiszolgáló?. — Szolid árak.
Állandóan elsőrendű zene!

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve, 
tisztelettel:

ló sas a ez József vendéglős.

1

B

fest 8* «11 c § i c s tisztit
ALAPÍTÁSI év
1903.

pliszirozás, gouvrirozást, gallérok és kézelők tisztítása.
Gyártelep: Kígyó-a. 5. Fdüzlet: Erzsébet kir.-u. 13. alapítási év

1903.
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Éjjeli szolgálatot tart
ezept. 24-töl okt. 1-4Z.

reggel fél 8 óiéig és véréin*p
dé'utén nyitva

dr Makray László 
Gyár aíy Emil

___ gyógy szerlá t
Beérett

RÓZSA
tuigon> érkból igyekezzen mennél 

előbb betzirezni

téli szükségletét,
inéit a tofsz termés miatt csak na­
gyon kis mennyiség áll rendelkezé­
sünkre.

Stein bnrgonyakereskedö
Patak ucca 7.

Értesítés.
Tisztelettel értesítjük a t. e. közöaaégst, 

hegy Baján a Katona József u. 3. sz. a 
iveit gézfirdö-fpü etéheal lévő Behaef-féle 

lakatos mühe!yt átvettük.
Mirdeo a lakatos munkába vágó munkát 

elvállalnak, azonkívül gyermekkocsik 8 min- 
deefálo flitökalyhak javítását is.

Javításokat azonnal a legpoulosabb és leg- 
jutáaynsabb árakban készítünk.

Megbízhatóságunkat igazolja az, hogy a 
B hner fele lakatosmühet)nek voltunk a veze­
tői. amikor is a közönség szaktudásunkról 
és lelkiismeretességünkről győződhetett meg 

A n. é. közönség becses pártfogásának 
reményében vagyunk

teljes tiaztelettel

Schád <*n Babies
lakatosok.

Lakatos tanulok felvétetnek.

■n

SINGER
varrógépek
rég bevall jó minőségben
,. Tiedveió\J fiietési feltételek

SINGER VA R R Ó ti á P
RÉSZVtNYTAKSA&AG

BAJA,
Erzsébet kir. u. 10.

Házikoszl
elsőrangú kóser mérsékelt ár­
ban háznál és házon Kívül is 
kapható Tizes ebédszelvényeket
is lehet előjegyezni, lkat deákot 
lakásra elfogadok esetleg teljes 
ellátást is adok fürdőszoba és 
zongorahas nálat kellemes csa­
ládi otthon.

Krauszné
Danzinger Katica Madách Imre 

utca 14.

Legolcsóbb bevásárlás
rajzszer-,
írószer-,
töltőtoll,
töltöiolltinta,

Faber é3
Hardtmuth
iron,
tőrlögummi,

kréta,

Pastelliron,
ecset,

*nnmiismrmiiiiumiimimmriiuiiuiiiiiiiiiiimiiiu!uiiii.!:^imii»
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festék, 

vegytinta, 
rajztábla, 

vonalzó, 

háromszög, 
szivacs, 

rajzszeg, 

pucsétviasz, 
Leonchardi 

Müller 

tinta stb.

Nagyválaszték a legfinomabb dobozos levélpapírokban, 

üzleti- és beirókönyvekben, meséskönyvekben, selyem- és 

bőrkötésű emlékkönyvekben, diszmüvekfcen, mindenszinü 

selyem- és krepp-papirokban, mérnöki vázlatpapirokban. 

hus-, zsir-, vajcsomagolo-papirokban stb. stb.

Ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.

Külön játék áru-osztály!

illgfíon
írógépek, elismert legjobb minőségben, 

18 havi résziéi fizetésre.
Képviselet: Fiánkéi és Horválhná!, Baja

SKőrmér
nagyválaszték­

ban legmegbiz- 
batóbban vásá-

A legjobb kivitelű

és

rolhat. Késrit minden nrmü szűcs munkát, úgymint 
SZÓI ME BUNDÁKAT alakításokat és javításokat legnagyobb 

szaktudással és szolid árak mellett.
Informer Ferenc képesített sziicsiaester |

Erzsébet királyné ucca 57.

FUTBALLCIKKEKBEN
játékárukban a legolcsóbb

Baján as

Uj Élet könyvkereskedés játékáruosztálya.

Midennemii papírára és írószer a legolcsóbban kapható.

fflaiottafi napjára
nsgv keresletbe való tekints tel rendelje meg mielőbb s 
Gondviselés temetkezési vállalatnál az erős és olcsó 
tölgyfa kereszt szükségletét, hol koszorúdban, koporsókban 
nagy választékot tartok. Páratlan körültekintéssel 'elkiisme- 
retes szakszerű munkával mélyen leszálitott árak és kedvező 
fizetési feltételek mellett vidékre is bárminő igényeket 

kieiégitő temetéseket (xtumálásf, hullaszálllitást elváial.

MÉSZÁROS PÁL TEMETKEZÉS! VÁLLALAT

Baja (ré[i Bárány utca) Hayna d utca 2. plébániával szemben
Lakásoai : Árpád-ulca 6. Sugovica-part.

II Slüar jó könyvedet olvasnit
Még részletre is kaphat 

az „UJ ÉLET* R. T.-näl Baján.

nyomaton u Uj Klet r. L könyvnyomdájába Baja.


